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IMPRENSA Um rapaz) bastante conhecido na quantia em titulos, que o finado
Recebemos: sociedade lisbonense pelas suas rela- ti uha em sua burra, que deixá-
O n. 9 da Illustração . ma- ções de família, filho natural do par rão limpa. A policia, apezar de
fi

.
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do reino, Vaz Preto, e urna menina

t;] ti J _

gni ca revista e Portuza e () j 18
os .u: o e nromu lLUlO nos quar-�

. (e' anllOS, pOl1Cú maIS ou menos,
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Brazil , que traz as seguintes e filha do F. Valente, proprretario do teIs,. nad« VIO ne�n OUVlO, e o �s-
óptimas gra vuras: S. A. o Prin- Café da Opera, e ap:ln.lfltaua,

com

on-r
�aASII}() ou aRSaSSInO� e larlroes

cipe D. Cados-A revolução na tras pessoas de muua respeitabilida- autores de UlIl attontado seme

Belgica (Incendio e pilagern da de, foram os heróes prorogonistas lharite, que pela primeira vez

fabrica de vidros e elo palacio deste drama d_e amor. so pratica nesta terra, ainda não
d B)

Elia havia Sido raptada ha alguns _

hecid Iu sr , audoux -loannivenm- di I "I' I
saOcODleCIOR.

las pe o namoraüo, ql1e a evou pa- .. . .. .

rio da morte de VictOl' Hngo ra um quarto daquelle hotel, prévia- «O InchvI_duo ou. IndIVldu(�5
(uma estátua do grande poeta) mente alugado. que praticarão o cnme eram ti-

-A princesa Izabel de Orleans, Parece que as difficuldades pecu-j dos como amigos do finado, que
irmã du princeza Arnelin - O niaria- lhes evidenciaram em toda a os recebeu á noite e, apezar de
rnez de Maria na Bretanha --O nudez a sua posição ambigua e des- ser demais mesquinho, offere
lobo e o cordeiro (extr das fa- graçnda , dlalndodcClllusa ad que epilogas- ccu-Ihes vinho do Porto, sendo.

sem aque e I y 10 e amor com
bulas de Lnfontuine] - A revo- duas balas. a abertura da garrafa ouvida pOI'
luçã» na Belgica (os am()tinad(lsl' O primeiro a desfechar () rewolver ,urna menina, que dizem ser fi-
destruindo um forno a gaz.) sobre o coração foi elle, que cahiu lha di) finado.»

- O lu fasciculo dar; Fabu- ao primeiro tiro; em seguida ella, - Verificara-se um desfalque
las de Lafontaine, illustradas pegando, tranquilla e friamente na nos cofres munioipaes de Coary.
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mesma arma, voltou-a para SI don- N it I
-

1
"

por ustav« ore. .I!.Rta PUt) 1- d tilh t • "d a capi a lJUO se con ieciao os
_ '" .

o ao ga I o res vezes. [\() rUI o

caçao e�ta a cargl�. da aCI'erh.tada das duas explosões acudiu toda a p()rme�()re�:; 0:) fact». .

caza editora DaVId Cornzzi , de gente do hotel: deparou-se-lhe então PARA. -FUI encerrada no dia
L'sbôa , da qual é representa tI- os dons loucos.prostrado. e banhados 25 do passado a sessão na as-

te na. côrte o SI'. José oe Mello, nu prl1prlO sangue. semhléa legislativa provincial.
ma da Quitanda 38. A «bru Transportados para o hospital de MARANHÃO. - Uma cornmis-

São José, Iornm-lhes sondadas as fe·conterá cerca de 600 gravuras, ridas: nella não foi encontrada a ba-
Hão de médicos e engenheiros,

com texto em portuguez pOI' Bo la; a delle, tendo profundado mais nomeada pelo presidente da pro
cage, Felint« Elysiu, CUI'VO de um decimetr o, não offerecia gra n- vincia para escolher () local
Semmedo, CORta e Silva, Ma- de gravichde,

-

mais pruprio para ReI' levanta

lhão, Couto Guerreir«, etc., sen- f ,�r3 e�.pantosa.acorag�m � ex��aor- d» um Iazareto , escolheu a ilha
do acompanhada (le estudos cri-. dlllMIO si:lngue frio) que a,nbl;' de- do BOIllfim.
t· P' 'h' Ch R

Illonstravam. Elia durante [1 cura- -[i' . .

d J
'"

MICOS P()i' In ell'O J aO'as ;l.-' , -L' 01 pronunCia () ose ar-
. � ?' tlVO sorna-se n ao entra,., por seu

malho Ortlgao e TheophIlo Bra- pé, no quarlo que Ibe estava desti- tins FeITeil'fl Junior, l'X-pl'()HW-
ga. nado, disse para as pes�l)as pro:senles: tllr publico da Ci1marca das Bar-
-Seis de JU1',ho, publicação -A bala cá vai ainda; ainda não l'eiJ'inhas, C01110 incul'so n(l!- nr-

especial em 8 pUgH., llOmena- a acharam. tigos 145, 257 e 265 do codigo
gem do Centl'O A_bulicionista O vapol' it;glez- C!wtham sa- 'cl'irninale 332 § 9<ldo regulamen
Seis de Junho, da côrte, ao ga- hil) hOllt,em á tarde dI) Rio- to eleitoral, pel,) facto tio ar

binete pI'esinid(1 pelo conselhei- Grande, com destinu aI! pOl'to rOllibamento ou cal'toI'io de 01'-

1'0 Dantas, distribuida pOI' 1'0- desta c<\uikd. phãos da villa de S. Bel"llludo e
1

casião de Rulemnisf1I'-Se no thea- tirada de papeis relativos ao

trll Recreio Drarnatico d'ali, NOiflTE DO iMPEHIO alistamento eleit(mtl.
cl!m urw\ gnHIc1e tllati née abo- AMAZONAS. -No domingo, 161 PERNAMBUCO. -Refere o Dia-
licionista, o segundo ullniven:;a- di) p;lf4�;�\i]I), ás 7 112 hOI':IS da 7'io de Pernarnb'btco:
I'io da aseençâo a() podeI' do I'e-I noite, fili barbaramente a�saR- «No domingo, 23 do pas�ad(),
ferido gabinete. Hinado em Manáos o capitão Cus- dirigi:'ão-se dous la:]rões ft casa
-O n. 11 da Estação, jor- todio Dias Garcia, irmã,) do ta- do padre Flol'encio Xavier' Di(is

nal de IIlodêlR, da ultima oata, helliào Pires FerrãIJ. de Albuqllerqne, morador 11a

que, al{>!I} ,:le muitus figurinos Narrando o facto, diz uma f j- villa de Itamaracá, e saltando
interessantes, traz UJo]des,dese- lha d'ali: por uma j;mella, penetrarão no

nbos coloridos, etc., com as com- «O crime foi c0111mettidi) nf\ interior da meSllla casa, quando
petentes explicações, na fórma caS,l de l'esldencia da victima, a- o nadre o todas as pessoas que
do l;osturne. presentando esta. tres bOI'1'iveis ahi habitão se achavâo aga�a-

--- ferimentoi' na cabeça, feitOR, t'e- lhadus e d()nnindo, p(lis que já
UM DRAMA DE AMOR gnndo parece, com uma macha- era meia noite .

.

Dupla te�lativa de suicidio se pra- dinha. «Logo que se acharão dentr'o
llcou em Lisboa, no dia 14 de Maio
n'lIm quarto du boteI de ltalia, rncls «Depois di_) aRsaSfünflto seguio- de CaSfl., os ladrões arnal'farã(l

que apenas deu em resultado dous fW ,) roubo de cerca de 500 con- um tutelado do padre, de nome
ferimentos de pouca gravidade. tos de réis, em moeda e gnmde Paulo, que dormia na sala, e di-

CORREIO TERRESTRE

As publicações inedictoriaes, declara
ções, eclitaes, annuncios, etc., serão re

cebidos até as 4 horas da tarde. Noti
cias importantes até as 7 horas.

E'ATlTIDAS .E CHEGADAS DA!::l MALAS
Pai te da capital:

Para B!lrra-Velha-nos Jias 7 e 22, e chega a 15
e :'lO.
Para Lages-a 7, 17 e 27; chega a 6, 16 e 26.
Para Cannas-Vieiras-a 5, 13, 21 c 29; chega a

6, 14, 22 e 30.
Para Laguna-s-a 5, lO, 15, 20, 25 e 30; chega 3 1,

6,11, 16,21 e 26.
Para Theresopolis e Santa Izabel=-todas as ter

ças-feiras.
OBSER VACÔES

O correio para narra-Velh� conduz tambem ma
Ias para S. Miguel, Camboriú, Tijucas e ltapoco
roy. O de Lages-para S. José, Santa Thereza An
gelina, S. Joaquim da Costa da Serra. Coritibauos
e Campos Novos, O de Cannas-Vieiras-para Sauto
Antonio, Lagôa, Trindade, Rio Vermelho e Ribei
rão. O da Laguna-para S. José, Palhoça, Garopa
b�, Enseada, Merim , Imbituba, Azambuja, Tuba
r ao, _.I'"rilnguá. Jaguaruna e Imaruhy,

Movimento dos Paquetes
COMPANHIA NAC. DE NAV. A VAPOR
OS paquetes sahem do Rio de Janeiro

nos dias 1, 5,11,'17 e 24.
Chegam ao Desterro, dessa proceden

cia, nos dias 3, 9, 16, '19 e 28.
Chegam ao Desterro, procedentes do

sul, nos dias 3,_11,17,20 e 28.
As viagens de 1· e 17 são até Porto

Alegre com escala por Santos, Desterro,
Rio Grande e Pelotas.
A de ;) até Montevidéo, com escala

por Santos, Paranaguá, Antonina, S.
Francisco, Desterro, Rio Grande e Pelo
tas, conduzindo na volta passageiros e

malas de Matto-Grosso.
A de 11 é da linha intermediaria até

M�ntevidéo, conduzindo malas e passa
geiros para Matto-Grosso.
A de 24 é tambem até Montevidéo

com escala por Santos, Paranaguá, An
tonina, S. Francisco, Desterro, Rio
Grande e Pelotas.

NAVEGAÇÃO COSTEIRA
O paquete Rio Negl'o, encarregado

deste serviço,segue para o norte da pro
vincia nos dias 1, 12 e 22, fazendo es·
cala por Porto-Bello, Itajahy, S. Fran
cisco e Joinville; e para o sul nos dias
7. 18 e 28.

O paquete Rio Par'do sahio hontem
da côrte, com destino ao nosso purto,
devendo chegar amanhã.

O Rio Negro segue hoje, ás 8 da ma

nhã, para Imbituba.

NOTICIARIO

o paquete Rio de Janeiro,
entrado hontelIl da côrte com

escala pelos portos intermedia
rios, avançou aDenas UllI (]Ia ás
datas que já tin"hamos.

Os jornaes nada arl iantaUl.

Pela Recretaria do bispado,
foi paRsada proviRão:lo l'vrl.
padre Bernal'do Antonio da Sil
va Penedo para continuaI' no

URO de suas ordens.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



,

I
I

I'
I

II' I
I I

Jornai do Oommercio

rigindo-ss pura o quarto do pa-l «Conseguido ° roubo,e depois lebrar a missa e são-lhe tirados um I Noticias telegraphicas
dre, cuja _porta estava a_berta, I de ?3rbar.an.lente cRpancado,so.l- a um, ras�ando-Ihe a sagração das II (Extrahidas)
d t

-

h Ih t
-

Ih fi mãos e o signal da corôa. Bruxellas , 9 de Junhoesper arao-no, arroc arao- e' arao a. victima com mu er e - .,

J d d 1h
.

d '(1
A ceremonia é feita pelo bispo, São conhecidos os resultadosfi ga I'gan La e ameaçan o-o e a, rctirau o-se em segui a em fóra da porta da igreja e usando de . _ _�

..

o matar se fallasse, exigirão- busca do centro. formas especiaes que recita ao tirar d�R eleições para renovaçao par
lhe que lhes indicasse o lugar «Consta que o delega,do de cada uma das vestes ao paciente e I cial da oamara dos represeutan
onde tinha o dinheiro. Em con-. Coruripe, de accordo com o cu- ten.do a obri.gação. de se dir�gir pri-! teso O� liberaes forào batidos e

jectura tão afflictiva, respondeu I pitão Francisco Lopes, OH per- melro dOS fieis e dizer as razoes por, perderão ainda 11 votos.
o padre que o dinheiro que pos- seguira, conseguindo apenas up que vai .fazer-se aquelle acto de tan-\ Pnriz 10

I ...., ta severidade. '

suia acha 'la-se e:n poder de urna! prehender um caval lo , que dei- E t t t
. .. Começou, na carnara dOR de-

is a scena, que em om JOqulsl-1
.

. _ .

sua. irmã. I xa rã» cansado no 'I'aboleiro.» torial dos tempos medievaes, foi putaCo1os, a discussão _do proJe�to
({A' vista de tal resposta, di-I -Fugirão d� cadêa da capi- pela ultima vez realisada em H�spa-', d.e lei sobre a expulsão dos prm-

rigirâo-so os ladrões ao quarto tal tres Rentencla.?(:S, Rendo um nha , quando o padre Matino fOI en- cipcs pretendentes.
ebque1la senhora, e depois de a 14 ann.os de pnsao, outro a.8 tregue ao verdugo, para ser execu-I Londres, 10

hnvel-a maltratado physicamen- e. () terceiro a 4 annos. A poli- �.�;I�)h�I){����lt,elltado contra a vida da
I lE_' �crto �ue Gladstone dis-

te levarão ;1 quantia de 37$, 3,- Ola encontrando-os, teve de tra- --__
so vera pr.tximamente acamara

léui de muitos outros objectos var luta com elles, morrendo um MORTES ELECTRICAS dos c.uurnuns.

de valo!' _

e fíc-mdo 08 outros dous grave- Por um senador americano foi pro- Nova-YOJ'k, 10
mente feridos. posta ultimamente uma nova appli- E" d«Presume-se que (1S Iad rões cação da electricidade. "ta perigosamente oe?te o

procedem da villa de Iguarassú. T
--

O senador Mac Millán, de Buffalo sr. Chester Arthur, ox-presiden-
ALAGOAS. --Refere o Diario ELEICiiO SENATORIAL (Nova-York) apresentou ás carnaras

I
te dos Estados-Unidos. O seu

da Manhã, de Maceió: OE· SANTA CA1'HARINA

.

legislativas de Albany uma proposta estad» dá muito cuidado.
de lei que para as penas de morte se I �1IIII!OIi!��õllllllllllfIII"!I!����!���IIIII_!!!II!F 1· d dito vi Resumo da votucão até hon- .

d
= .. ,.. . --

(! �essoa c igna . e CI'C I o VlD- - executem por meio da. electrici ade.
SECÇÃO LIV.Rda do termo de Ooruripe, traz- tem conhecida: Este projecto, que Interessa a tn-

__ ..
E

nos a notícia de haver sido, na Taunay 1107 dos que se occupam de questões hu-] O que vai por este mundo

noite de 21 para 22 do passado, Tenente-coronel Ribeiro 975 man�tariat,. é resullta�o de p�ofu�dus I Diz a Ideia de tantos do cor-

roubado e espancado em sua Conselheiro Silveira. 867 estu os, euos pe o outor out WI- ,

1 d
-

d dck, de Buffalo, o qual considera o roo-te, que os a roes e ga o

própria casa, meia legua abaixo Nicolau Malburg. 797
costume de enforcar os condemnados estão aposentados no Camboriú,

d P t d C
."

'fi Conselheiro Mafra 695a on e e eqma, o paoi co com urna rerneniscencia dos tempos e as autoridades não fazem caso.

e laborioso ancião José Maria. Conselheiro Diogo 557 barbaros.
..

, . .

O Sr. da Ideia' não sabe que el-
4::Un: grupo de malfeitores em

Nos menos votados a altera- O processo indicado e muito sim- los são moradores de Camboriú?
numero de 8, todos a cavallo.ns- ção é insignificante. plec�· II d' _ Si não queriam elles soltos.por--- o oca-se em ca a prlsao uma . _ ., .

saltarão a casa do pobre velho, EXAUCTORAÇÃO DOS PADRES cadeira communicando com um fio que abrirão a cadela' ? .. ÃSSIm

amarrando-o, assim como a mu- Se no processo instaurado contra electric o, e n'elle se senta o condern- como o Sr. tia Ideia diz que lhe
lher c uma filha moça, conse- o padre Galeot- Cotila, pelo borro- nado. Basta carregar u'um botão pa- consta que um pronunerado, por
guindo, depois dOR tratos mais rosa crime que acaba de perpetrar ra que o infeliz caia para a banda vulco Violão anda embarcado
selvagens a que o submetterão,

em Madrid, resultar, como é de pre- corno que fulminado de um raio. n'u�1 hiate de uma autor,idaoe
ver

..
a condemnação. á pena ultim�, Melhor do que tudo isto, seria 1". 1 dI'· . é . d d 'SroubaJ'-lhe dinheiro na impor- tera de lhe ser apphcada a seculal'l- ainda que a livre America abolisse a

po leIa
..

o ugar, ver a�, r.

tanGia de 700$, uma letra de sação, ou despa.drarnento aD- pena de morte. d� IdB'l.�, Ulas �8sa .aut�rld�de
importancia equivalente, alfaias tes de ser entregue ao carrasco_ amda nao lhe fOI pedIr dmheIro,
e roupas, e�tragando ou inuti- Esta pena tem muita similbauça I 'l'he§ol.�r:o P,:ovinciul para pagar a esse violão, que
lisando tudo o mais que não lhes com a exauctoração militar; mas re�

.

J SRCÇAO nào anda embarcado no porão
veste um apparato sinistro e uma Rendimento de i a 17 til:) Junho.

. .

servia. Para ÍRSO derão nos ba- _ G I 7'521$001. do nano mas Sim no con,vez: a
execuçao dolorosa e demorada que "era.'... .. .. .. ..... 'k

.

•. ,. ,
•hús do pobre homem e de sua constitue uma verdadeira tortura. Especial.. .. .. .. .. .. 244$008 pulICla pode pegaI-o quando qUl-

familia a. mais minuciosa bus·· O paciente está revegtido com to- 7:765$012
zer. De mais, elle veio do Ita-

ca. 'dos os paramentos proprios para ce- . jahy embar'CRl' aqui. Pergunto

FOLHETIM l -E,tás hoje com ung gracejos do trado. ainrla estás um pouco perturba-
________

I muito mál) gosto, meu caro Hugo. Por; d'), mas á mesa hus de restabelecer-te

(25)
onde andaste e que prazer encontras! das impressões de hontem. Dá. o teu
em amofinar-mt! ? i braço a Odetta e vamos jantar.

� \', :. \w.\+ ,... -Não te zangues, faço mal em estar I O capitão obedeceu.mas não Sf'lll tro

ltút �Tlliji�J�.m!1 te ato:mentand?, e o que acabei de dl-! �ar �()m a Sl·a. de MalvernB um olhar

iJJJl.W ti��l J1l.:�,W't ,zer fOI uma tolIce, eu. o confesso, Det-!lIlquleto; o :.lurldo, StJgUlU-O�.
•

. �+ • ., ... I culpa-me, passei um dia tão desagrada. i Jacq ues ttnl�a dito a verdadB ne rn�-
,vel que fiquei de mao humor, mas Ilgo- nhã quaodo aVIsou Hugo que o'esse dia

I ra esta tudo acabado e eu... sena um triste conviva. porque apenas
I -O sr. de Saint-BI'I.Lc! anounciou molhou os labios no Chã,teau Iquem que
! um criado. lhe deitárão no copo depois da sopa; e

No mesmo mOllJento entrou o capitão chegarão quasi ao meio do jantar sem

de chapéo na mão. que a conversa sahi;se co circulo das
-Afinal! disse '.1 sr. de Mal't'erne. banalidades, yue são como () prefacio

-Ha tempo para tudo, disse () juiz i Eu �omeçava a indagar de mim mesmo das conversas Interessante�. Não foi o

de instrucção rindo. Saint-Briac acha se estavas zangado comnosco, e previ-I desejo de encotar um assumpto mais
meio dl' ver a sua bellR, sem negligen. no que vais ser ralhado. Odetta é ran- pessoal que faltou a Malvern,�, mas

ciar (j;; amigos e até de da!" com ella cnrosa como o di:..bo, e ha de Gustar-te I soffl'Ía � supplicio_ cornmum a. to�a ii

longos l,a'oelo� selltlml'ntaes. a entrar de novo nas suas boas gra- gente rIca que lIao póde pre·sCltldll' de
-E foi um (l'es58s passeios que fel-o ças. criados. A presença do criado o aca-

esquocer o nosso convite? Saint-Briac apertou a mão do amigo nhava. Teve de contb!ltar-se, provigo-
-Pouco mais ou menos, ma� a cul· 6 cumprimentou a sra. de Malverne riamente, com fazer sobre os graves

pa não foi ri'elJe e quando ouvir'os da mais cerewoniosamente que de costu- acontecimentos do dia, allusões qU3 a

sua boca a narração da sua aventura, me, Parecia embaraçado, entretanto a mulher com.,rehHndia mal, H que o ca

com certeza o has de desculpar. timidez não era dos seus defeitos, Não pitão compr ... bendia perfeitamente bem.
-Espero que elle não se lembrará era ma i::. o mesmo homem. As suas fei- -Fôste á tua casa depois que mE:!

de m'a contar... ções estuvão tão alterades, que lhe pa- deixaste no Palacio? perguntou Hugo
-Mas. sim. E' indispensavel. E es- reeia ter envelhecido desde a vespe- ao amigo.

pera que tu não te opporás a que elle ra. -Fui. respondeu timidamente Saint-
se confesse. Elle acabaria por pensar -O jantaI' está na mesa 1 tornou o Briac, que previa perguntas embaraço-
que tens ci umes d'elle. criado, abrindo a porta da sala de jan- sas, e só sahi para vir cã.
Odetta empallideceu e respondeu com taro -Com effeito, devias sontir necessi-

vivacidade: -Bom! disse alegremente o magis-, dade de descólnçar, depois de tamanho

abalo. POIS beru! eu fiquei retIdo 110

Palacio até dep,)i� d:18 lSelS horas. Peu
sas talvez que inquiri tsst'3munhas.
Pl)is não! Passei t'ldo esse tempo rlis�
cutindo com o primeiro preRidente e n

procurador geral. Não fazes idéa quan
to me custou a convencei-os. As cou

sas chegál'ão II ponto de offereeer eu
passar a instl'll�:ção li. um dos meus enl
legas.
-Eu previa isso, balbu,ciou o capÍ'

t:lo, e muito sinto que te tivesses com

promettidü por ...
- Nao te afllijas. Elles acabárito por

convencer-se e derão-me carta branca.
Não se t'allarà mais do engano estupído
do commissario de policia. Mandárão
chamal·o e passarão-lhe urna. reprehen
são. O guarda das torres vai ser demit
tido amanhã, e caIU razão, porque a
sua opgligencia foi a çausa primaria
do erro.

Saint-Briac calou ·se; mas pela sua

attitude e a sua physionomia via-se
que estaV:1 sobre brazas. A sra, de
Malvel'lle não parecia muito mais tran
quilla. O seu rosto tinha-se nublado, o

ella disse com alguma impacieDcia:
-A @ll:l conversa, meus senhores. é

sem duvida muito interessante para os

senhores, mas eu acho-a pouco diyer
tida, porque nlo sei de que fal Ul:o, e

realmente lhes ficaria obl'igada SP. qui
zessem mudar de IlSílumpto.

POR.

F. DU BOISGOBEY

III

,
.'
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3Jornal do Commercio

DE GRACA?!
Chitas largas modernas e

firm.es

A 200 RS.--COVADO.

cias d'esta cidade,se ha de vender 13m.
hasta publica metade da casa e cha- i

cara, n. 22, cita á rua de São Sebas
tião da Praia de Fora d'esta Cidade,
avaliada pela quantia de seis contos
de réis, pertencente á herdeira orphã
Dona Auta Horn, isto a requerimen
to de sua mãe e tutora Dona Fran
cisca Carolina Formiga Horn.devendo
ter lugar a primeira praça no dia 6,
a segunda no dia 7, e a ultima no

referido dia 8, acima declarudo. E
para que chegue ao conhecimento de
lodos, mandei passar o presente Edi
tal que será affixado no lagar do cos

tume e publicado pela i:nprensa.
Desterro, 12 de Junho de 1886.
Eu Antonio Thomé da Silva, escrivão
de Orphãos o escrevi. =F'el.ieber
to Elys/;o Bezerra Monte
negro.

AULA DE tlENINAS
A' TARDE

DAS 2 AS ;) HORAS

O abaixo assignado, com longa
pratica de ensino, lecciona pelo mais,

aperfeiçoado methodo, as seguintes
disciplinas:
Leitura, Calligraphia, Grammatica

Portuguesa, Aritbmetica com appli
cação do SysLema MeLrico Decimal,
Geographia, Historia do Brazil e De
zeuho linear.
Magisterio, -Mensalidade 3$.

9 Rua da Constituição 9
O professor, João Maria Du

arte.

eu: não haverá policia n'aquelle
lugar?

SI'. da Ideia, faça favor de
dizer -me que fim levou a ambu
lancia do governo, que veio pa
ra Camboriú. Levada o mesmo

fim dos 400 kilos de aesucar re

'finado? Pergunto -lhe que fim
deu ao instrumento de um Juiz
de Camboriú, que vmc. mandou

para (. Rio de Janeiro para pa
gai' dividas com elle, e que nun
ea mais den conta a seu dono;
é uma violêta.

Saiba o SI'. da Ideia que quem
tem rabo não se assenta.

Lhe advirto urna cousa: se

não tem mais que escrever na

Ideia, não se ponha com ideias,
vá dizer missas que é () seu of
ficio.

Regil8 &. Irmão
------------_.-

AO CHAPÉO CATHARINENSE
3 Rua de .'oão Pint,o 3
Este estabelecimento acaba de fazer

uma nntu v e l red ucção de preços, e as

Sim é que tem à disposição do respeita
vel pu bl ico um variad issimo sor timen
to de chapéos, como sejam:
Cha péos de lã e lebre, para homens.

e meninos; d itos de palha ingleza, de
Palmeira, de Chile; ditos de Manilha,
de patente e Clacks; bone ts de casimi
ra e seria; ditos para militares, e cha
páosiuhos á phantasia, para meninos.

Nu mesmo estabelecimento encontra
se gra nde v a riedarle em gu ardas-so l,
tanto pUI'a homens como para senhoras.

PREQOS ESSENCIALMENTE .,ANTAJOSOS

HENRIQUE DE ABREU

I ! GRANDES PECHINCHAS!!
francezasEm camisas e ceroulas

para homens
Carnizas brancas finas a ..

Ditas de percale de côres ..
Ditas brancassuperior-ap
parencia do melhor linho
a 2$500 e.......•

Ditas de cretonne de cõ
res a 2$200 e . . . . . . .

Ceroulas de hnho superior
Ditas de brim setim tran

çado, muito macio e de
uma duração interminavel
Camizas brancas superiores
para meninos, a 2$000 e

2$000
2$000DECLARAÇÕES

*** DANIEL FÁRACO tendo de
retirar- se desta provihcia, no in
teresse de Rua sande, julga nada
dever n'esta praça ou fóra: Ri al

guern ,porém, se julgar com qual
quer direito, queira epresentar
se nu prazo de 8 dias.

Aos seus devedores convida
par» virem satisfazer Ruas con

tas no mesmo prazo; ficando cer

tos, os que não o fizerem, que
o abaixo assignado recorrerá aos

meios com peten tes.
Desterro, 15 de Junhc de 86.

-- Daniel Faraco,

3$000

2$500
2$200

'Confiem nos beneficios

Entre os padecimentos que mais

geralmente incommodam as mulhe
res, figura a leuchorrhêa, vulgarmen te

conhecida pelos nomes de flores ou

perolas brancas. Nas pessoas do sexo,
esta enfermidade apparece sem consi
deração á idade ou ao estad o. As
crianças de POUC/l idade, as moças
solteiras.as senhoras casadas e viuvas
estão a ella igualmente sujeitas. Suas
consequencias, quando o mal assume
mais largas proporções, são ás vezes

funestas. As que dellesoffrem, sen

tem-se languidas e fracas, tornam-se
) pallidas e anémicas, padecem de gas
tralgias e de dyspepsias, Suas causas

são variadas 'e canheeidas, mas seu

tratamento é rebelde.
Entre ?s meios therapeuticos, re

comrnendados pela sciencia, figuram
os tónicos, os depurativos, e os ads
trigeutes; mas o estado do estomago
nestas doentes repelle ° emprego de
taes meios, e o medico vê-se não

poucas vezes obrigado a usar de meios
externos, cuja acção é quasi sempre
sem exito.

POIS bem, o cCajurubéba», que é
tónico e desobstruente, e que todos os

estomagos toleram, porque em sua

confecção attendeu-se muito a esta
ci I'cumstancia, tem sido usado com

grande proveito, c seu uso vai-se ge
neralisando pelo conselho das pessoas
que com elIe se curaram.

E' deste modo que o «Cajurubêba»
te(� ganh� os creditos de que gosa, e

vai c<'lnqUlslando as bellçãos dos en

fermos, que a elle recorrem.

Deposito em Santa Catharina:
Pharm. de Raulino Horn & Oliveira,
Desterro, rua dI) Principe, n. 15.

!ALTA NOVlnADE!
Lãzinhas matizadas e encorpadas,

próprias paTa inverno.

! 5$000 !
2$000

2$500 Cada corte com 16 cevados.

REGIS & IRMÃO
Em "rente a .�I"andega

Regis & Irmão

CONSEnVAS ALUiRNTARES M A R C E N A R I A
JOAO AUGUSTO DO CARMO

participa aos seus amigos e Ire
guezes que' mudou sua officina para
a Ponte do Vinagre n. 76, onde es

pera continuar a merecer-lhes coad
juvação.

Em promptidão, asseio perfeição,
modicidade de preços nenhuma outra
officina excede á do annunciante,

PONTE DO VINAGRE 76

RECEBIDAS DE FRANÇA

CejJes à l'huile, Champignons,
Hai icuts verts, Petits-Pois au beur
re, Larnpraie hordelaise, Patês foies
gras truffés, Saucisses à Ia graisse.
Saumon à l'huile, Sauce tomate,
Thon marirné à l'huile, Olives, Vari
antes au vinaigre, Moutarde indienne,
Sardines S. A. huile, e outras excel
lentes conservas encontra-se no

armazern de JOSE AGOSTINHO DE
MARIA

16 Pra�a Barão da Laguna 16
DEPO�ITO

ANNUNCIOS

PRECISA-SE comprar uma casinha,
n'esta capital,para pequena familia

Cartas no escr iptor io desta folha a

J. E.

VENDE-SE uma tl�eellentfl m�quinade costura, de pe. Q 2 cadeiras de
braço «nv eruisadas a preto, por pl'eç<l
muito razoavel, Praça Barão da Lagu
na. n. 16.

Tosses
Recommenda-se ao publico o xarope de AN

GICO COMPOSTO, approvado pela Exma, Juntade
Hygiene Publica, maravilhoso me dicamento, pre
parado com a decantada gomma de Angícc do
Pará e alcatrão de Noruega, E' efficaz par .. todas
as enfermidades do peito, agudas ou chronlcaa,
como sejão: nrouchites, catharros, defluxos, tosses
rebeldes, asthrna , etc., etc.

.

.

Este excellente medicamento prepara-se.uo
RIO de Janeiro, na Pharrnacia Bragantina d6 Men
des Bragança & Comp. e a'1ha-se á v(,nda u'esta
cidade na-PHARMACIA POPULAR.

PraQft.Bar·ão da Laguna S
PREÇO..... 2$000

V onde-se um bonito bote, flOVO A re

pregado com pregu� de cobre, de
tam a nho regular e de 4 remos; p6de
SAr visto na Ar'ataca, Rita Maria. 'I'r-a
ta-se com Christovão Nunes Pires, rua
da Princeza n. 15, Matto Grosso.

REFINAÇÃO
DE

J. d'Oliveira Bastos & C.
Partici[lam aos seus frr.guezes que

V EN�E-SE po.r preço razoava! uma por emquanto só refinarão assucar de
pC:l'tltla rlll plp<lS e borda!(lzas, f'm primeira,segunda e terceira qualidades;

casa de João Muller, rua dI) Principe aos seguintes preços, a dinheiro:
n. II. 1· qualidade.... 78000

2· » • • • • • .• 68300
3· » .. . . •.• 58100

Por 7 112 kilos
1· qualidade .

2" »
.

a· ,.. . .

R..E1v.I:EDIO
CONTRA SEZÕES

PREPARADO NA PHARMACIA DE

RAULINO HORN & OLIVEIRA
Sob':lrano e infallivel m"dicamefito contra tod'i a

sOI·te de febres. evitando as recahidas tam fre
quentes nAssas molestias. A efficacia consta fi temen
te rer.onheci.d� d'esse prodigioso especifico, o teln
tornado mUltlsslmo acunselhado pelos Srs. Facul
tativos como o unico remedia pal'a combater todas
as febres.

PHARMACIA E DROGARIA DR

RAULINO HORN & OLIVEiRA
15 RUA DO PRINCIPE 15

Canlborili
VENDE-SE

tOO braças de terras de frente com
mil de fundo; 30 ditas de frente com
i 250 de funão; i 7 1,2 ditas de
frente com 750 de fundo; 20 ditas
d� frlnte com 156 de fundo; 6 11�

I dlta.s de frente com 1250 de fundo'; J<'azenda superior
O Doutor Felisberto Elysio Bezerra 6 dlt�s de freote com 4-00 de fundo; .

M_ontenegro, Juiz de Orphãos da 23 ditas de frente com 600 de fun- E' barato
Clda�e .

do Desterro, Capital da do, c?m ama �asa c,)berta de palba. Saccos de 80 litros a 280 réis.ProvlOcla de Santa Catharina, por
E Iflalli: um tnangulo de terllas; uma

S. M. Imperial a quem Deus Guar- casa de 50 palmos de frente e os I ��t()S ., iiO »b
� 4dOO ;. 360de elc. mesmos de fundo com a varanda, e I .'

ltOS para al'l'o as e ca e

Faço sabe� a to�os aquelles que () cosinha com 3i palmos quad�ados,-I reis. •
ao

•

presente Editai Virem que, no dia 8 boa agoa, pasto c. est_rebarla. Para! (Anlaeem superior)
de Julho do corrente anno, pelas i 1 tratar com o propnetano I 32 RUA DO PRINCIPE 32
horas da manhã, na sala das audien-' Ifozendo José F[ebe7.,�o. I JOSÉ SEGUI JUNIOR

38600
38200
2$600

AVAREJO
l' qualidade .

2· ,. .

3· » •......

$480
$440
$360EDITAES

SOBRETUDOS
� paletós de diago()aes, de casimiras
e de panno piloto-pari\. homens.
Grande variedade e preço sem com-

, petencia.
I REGIS & IRMÃO
l' EM FRENTE A ALFANDEGA

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



ff<':sqecHh�o§ appI"'ovn.do§
. .

I [' R J I A t para cu ra rr di cal ele todas ,'S m o l es t i as do estomago e intestinos. Debilidade
ue!o GO\l'f')O �mpcl'ja', JUDLv Ú� Hygiene (." \.

'

'f'
.

(., ern) ICa Argen ma
1 f I I irr •

u genll, ast io , dispepsia, tía tu encia, vomitos, peso e a rontamento ?,o estornago,
f' ACrtC �r,1i;:;. de Industr.n ',(;, "fiZ:

co l icas, di ar-rhéas agudas ou cb ronicas, hemo r rhoides. enxaquecas e falia ,1"

cegra� .

No maior numero dos casos abre a vontade de comer em ;) d ias ,

Activa a circulação, l'egenl:'ra as for-ças e traz P')!' consegui nts a r.-gi·'a·
,'idade das funcções que pa recião completamente ar ruinadus .

SEl.: D<" caroba e Ir ',C�I -�ur(\ todas as mo-

les .a I l pi" -heumatis '1';�ll"I)S iu chrnnicos e to-

(las as' ""'ç I.'S de origem
., .

r;a.

Pil" : '13 dp velarni lo -L 'll:Ja!c as prisões do

ventre, [) (ler i'ativas' 3 regul,ó Illt"IS.

! F�li: ue Imbír-íbrna-c rcstnbelece os dyspeti-
""

cos, ;'aclllta as digestões P, promovo a�, projecções diffi-

, �� cel;TinhO de ananaz ferruginoso e quina-
1,- ,i'l _;�? po- para os chloco-anernicos, d�bella a h�po�mia in

-,;};':-f{,y�\' tertropical, reconstitue os hydropicos e bcribericcs.
�I 7" .> ". I'

-��J: Xarope de flores de aroeira e mutamba
-= JltG recommendado na, bronchite, na hemopiyzes e nas tosses agudas
Dl' chronicas.
Prlulas ante-períodícas, preparadas com a pereirina,

quina e jaborandy=-eura radicalmente as febres intermitteutcs, re

mittentes e ")01 niciosas.
Vinho .�.� jurubeba sírr-ples e tambem ferruginoso,pre

»arados e::'11 vínho de cajú-efficaz nas inflammaçóes do fígado e

.iaço , agudas ou chronicas.
.

Pomada ante � herpectica-combale a cosseira dos dartros e

empingens em 3 dias.
.

Linimento ante-rheumatico - cora as dores' rheurnaticas,
erysipelas 8 tumores.

Sabonetes de mutamba e andyroba phenicada e alca
trão sulphurcsc-cercellcutes nas enfermidades herpéticas, manchas
e ulceras da pel'c,

Acompanha carla V111ro uma guia, Dara o modo dE mar, E consElhos hy�iBnicos,
Estes preparados e mais todos os outros de formula e �anipolação?o

Pharm. '�. de Hollunda são vendidos pelos preços da fabrica ou deposito
centra' n.. côrte, no deposito geral para a provincia de Santa Catbarina, em

casa -lo pharrnaceutico
s. PIRES �E CARVALHO

PE.l\ÇA BARÃO DA LAGUNA N. õ-DESTERRO

C�N�TIPA�O��, TO����J BRONCHlT��J E ROUQUIDAO,
ASTHMA B TISICA PULMONAR,

CURADAS RADICALMENTE PELO

PEI'T'OR..A.L DE .AN"GICC>
Cura as constipações elU 24 horas ao ar livre

I Não tem dieta uern resgun rtio . E' o unico PEITORAL receitado d ia r remente

pelos iii ustres medicos d'esta cidade.

E�ixir tCPlico estomacal de Coleina

LICOR Dr'"" C. CAROBINHA
Para dar vigor no corpu e purificar o sangue. Não tem dieta nem

resguardo.
PREPARADOS E PRESCRJPTOS PELO PHARMACEUTICO

1 )ornirlgos à��:L S. Pinte)
Formado pela Academia de Medicina do Rio de Janeiro

VENDE-SE NA PHARMACIA E DROGARIA SILVA PINTO
PELOTAS 4"� Rua §ete de�ete.nbl·o 4� PELOTAS

AGENTE NESTA CIDADE - ANTONIO PIRES DE CARVALHO
PHARMACIA POPULAR

:; Praça Barão da I....aguna(antigo Largo de Palacio �;

AVISO. -Para evitar JS imitações, O Vercia,dsz:-ro Fe7�toral de
Angíco e Elixír de Golei,nll.. dr. SILVA PINT0 tem no rotulo de
cada frasco o retrato do auctor.

A ILLUSTRACÃO
�

REVISTÀ QUINZENAL PARA PORTUGAL E BRAZIL

GEREMTE Em PORTUGAL-DAVID CORAZZI
EDITOR DA EMPHEZA-HORAS ROMANTICAS-40, RUA DA ATALAYA, 52-LISBOA

li

.lExceUent-e �exto e magnificas gl'avuras

Assignaturu: Para o Brazil-14$OOO por anuo.

Representante eh Empreza no Rio de Janeiro: José de Mello,
rua da Uruguayana n. 38.

-E S. A
M IOR RS. 100:000$000
DO INTEIRO

o ri I ' ,
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